



DÉKÁN

Iktatószám: 580065/2021

3/2021. (I. 27.) dékáni utasítás a 13/2020. (XI. 16.) számú rektori-kancellári közös utasításban foglaltaknak a 2020/21. tanév 2. félévében a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar tekintetében való alkalmazásáról

A Gazdaság- és Társadalomtudományi Karon (a továbbiakban: GTK) a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet 14. §-ával, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem veszélyhelyzetben alkalmazandó járványügyi intézkedési tervével, valamint a 13/2020. (XI. 16.) számú rektori-kancellári közös utasításban foglaltakkal összhangban a 2020/21. tanév 2. félévére az alábbiakat rendelem el:

A GTK-n – a magasabb szintű járványügyi rendelkezések módosításáig - az elsődleges oktatási forma a digitális oktatás. A más karra átoktatott tárgyak esetében – a digitális oktatás fenntartása mellett – a társakkal való korábbi megállapodás irányadó.

Az órarendi foglalkozások valós idejű foglalkozások. Az órarend szerinti időpontban tartott foglalkozás nem köthető előzetes hallgatói bejelentkezéshez.

A foglalkozás megtartásához a – nem graduális képzésben részt vevőket kivéve – kizárólag az egyetem hivatalos információs rendszere (MS Teams) vehető igénybe. A – nem graduális képzésben szervezett kurzusokat kivéve – a kurzushoz kapcsolódó tananyagoknak és más tanulástámogató eszközöknek a hallgatók számára való elérhetővé tételére kizárólag a GTK hivatalos oktatástámogató informatikai keretrendszere (Moodle) vehető igénybe.

A – nem graduális képzésben részt vevőket kivéve – távolléti oktatás során biztosítani kell a folyamatos haladást, ide értve a heti bontású tananyag hozzáférhetővé tételét, valamint az évközi számonkéréseket is, amelyekhez a Moodle-t kell igénybe venni.

A 2020/2021. 2. félévében, a jelen dékáni utasítás módosításáig a GTK valamennyi részidős mesterképzésében, a Regionális- és Környezetgazdaságtan Mesterképzés kivételével, a képzési nap a szombat. Az e képzésekben tartott foglalkozások kép- és hanganyagát rögzíteni kell és a Moodle útján hozzáférhetővé kell tenni.

Az országos és az egyetemi járványügyi intézkedésekre tekintettel bármely órarendi foglalkozás, továbbá a nem graduális képzésben tartott kurzus, valamint bármely a tanulmányokhoz kapcsolódó, hallgatói jelenlélet igénylő csoportos rendezvény szervezése és tartása is tilos további rendelkezésig.

Jelen dékáni utasítás szabályait a 13/2020. (IX.16.) rektori-kancellári körlevéllel összhangban kell alkalmazni.

Jelen dékáni utasítás 2020. február 1-jén lép hatályba.

2021. január 27.

